

پاکستان کی مسلح افواج اور بین الاقوامی ادارے

گھائل کرنے کی کوشش میں ہیں۔

رفیق، اسکوارڈن لیڈر علاء الدین، اسکوارڈن لیڈر منیر، اسکوارڈن لیڈر اقبال، اسکوارڈن لیڈر عبدالحمید قادری، اسکوارڈن لیڈر اطہر بخاری، اسکوارڈن لیڈر بدر اسلام، بالٹ آفیسر راشد منہاس، فلائٹ لیفٹیننٹ یونس، فلائٹ لیفٹیننٹ خالد محمود، ونگ مائسٹر عبدالرزاق، وغیرہ پاک فضائیہ کے وہ شاہین تھے جن کی شجاعت قوم فخر کر سکتی ہے۔ بلاشبہ پاکستان کے پائلٹس دنیا کے بہترین ہوا باز ہیں۔ جنوری 1983ء میں جب F16 طیاروں کی پہلی ٹیمپ نے سرگودھا میں لینڈ کیا تو F16 کے موجد بھی حیران تھے کہ اتنے کم عرصے کی تربیتی پرواز کے بعد اتنی مہارت سے پاکستانی ہوا بازوں نے انہیں کیسے اڑایا؟ پاک بحریہ بھی اتنے طویل و عریض سمندری سرحدوں کا دفاع بڑی کامیابی سے کرتی ہے۔ بری فوج کے کارنامے بھی تاریخ کا حصہ ہیں جس میں آج تک اضافہ ہو رہا ہے۔ دنیا میں ٹینکوں کی دوسری بڑی لڑائی 1965ء میں چوڑھ کے محاذ پر ہوئی جہاں سینکڑوں جوانوں نے اپنے جسموں پر بم باندھ کر دشمن ٹینکوں کی اس یلغار کو روک کر دنیا کو حیران کر دیا۔ امریکہ ہم بنا اور خود دشمن بمبار ہوا سکتا ہے لیکن وہ اپنی قوم میں ایک بھی ایسا ہیرو پیدا نہیں کر سکتا اور ابھی تک کی معلوم تاریخ میں کوئی ہیرو ابھی نہیں ہوا ہے۔ ہم پر بم باندھ کر ملک کی خاطر جان کی قربانی دینے کی جرأت کر سکے۔ یہ سعادت پاک فوج اور پاک عوام کے حصے میں ہی آتی ہے۔ پاک فوج کے شہداء کی کارناموں سے بھر پور ایک طویل فہرست ہے جن کیلئے ملکہ ترم نے وہ شہوت اور تڑپ اے پتر بنا لیں تیں و کدے، گا کر پوری قوم اور پاک فوج کے جوانوں کا خون گرمایا تھا۔ ملک کی سلامتی اور دفاع کی خاطر قربان ہونے والوں کا سلسلہ آج بھی جاری ہے۔ سیاچن کے رخ بستہ پہاڑ ہوں یا تپتے صحراء ہمارے جوان ہمدردت ملک کے دفاع کے لیے جان ہتھیاریوں پر لیے تیار رہتے ہیں۔ ملکی سالمیت میں جہاں مسلح افواج کا کردار ہے وہاں اس کے ادارے آئی ایس آئی نے بھی ملکہ کو تحفظ فراہم کرنے اور ملک کو پیش آنے والے خطرات کو پہلے سے بھانپ کر ان کا مناسب سدباب کر کے اپنا کلیدی کردار ہمیشہ احسن طریقے سے نبھایا ہے۔ بے شک اپنی کارکردگی سے اس کو بھی مسلح افواج کی طرح دنیا کا بہترین ایجنٹس ادارہ ہونے کا اعزاز حاصل ہے۔ اس کے کارنامے حساس نوعیت کے ہونے کی وجہ سے عوام کے سامنے نہیں لائے جاتے۔ مگر یہ بھی سچ ہے کہ یہ ہر وقت ہی حالت جنگ میں رہتے ہیں۔ ملک کو پیش آنے والے خطرات سے آگاہی

ان حالات میں ساری قوم کو اپنی افواج اور حساس اداروں پر بھر پور اعتماد اور جو صلے کا مہم رکھنے کی ضرورت ہے تاکہ وہ کسی بھی بیرونی جارحیت کا موثر طریقے سے جواب دے سکیں۔ اپنی ناک چاہے وہ چھٹی ہو یا چھٹی گز نہیں زندہ رکھنے کے لیے سانس لینے میں وہی مدد دیتی ہے۔ اس لیے کسی کو اونچا ناک دیکھ کر اپنے ناک کو برا نہیں کہنا چاہیے۔ یہ ناک تو ویسے ہی وقار اور عزت کی علامت سمجھی جاتی ہے۔ جس کو کٹوانا کوئی بھی غیرت مند گوارا نہیں کرتا۔ ہماری مسلح افواج بھی ہمارے ملک کی "ناک" ہی ہیں جو ہمارے لیے وقار کی علامت ہیں۔ ہمیں ان کو اپنی دعاؤں اور اعتماد کے جذبے سے اتار کر شہر کر دینا ہے کہ وہ تمام ملک دشمن عناصر کو "ناک آؤٹ" کر سکیں۔ اس میں



sobhailoun@gmail.com

میڈیا سب سے کلیدی کردار ادا کر سکتا ہے مگر اس بات کا دھیان رہنا چاہیے کہ زبان "ناک" کو نہ لگانی جائے۔ میڈیا زبان چلائے ضرور مگر مخالفین کی زبان بند کرنے اور اپنی فوج اور حساس اداروں کے دفاع کے لیے.....!! مختلف فیہ وی وی چینل اور اخبارات میں ہر قسم کے پروگرام اور خبریں جس میں سیاسی، مذہبی، کیمیل، ثقافتی، فون لطیفہ، حالات حاضرہ وغیرہ شامل کی جاتی ہیں مگر کبھی کسی نے یہ نہیں کیا کہ مسلح افواج کے ان ہیروز کے کارنامے بھی اس نئی نسل کو بتائیں تاکہ ان میں بھی ایسا کرنے کا جذبہ پیدا ہو سکے۔ سال میں صرف ایک بار یوم دفاع منا کر ہم اپنا فرض ادا کر دیتے ہیں حالانکہ ہمارے پاس قومی ہیروز کی ایک طویل فہرست ہے جن سے شاید ہی نسل کی شناسائی بھی نہ ہو۔ جیسے بھی "گورے" ٹیپو سلطان کے نام سے ڈرتے تھے ویسے ہی ان ہیروز ایئر فورس کے لیے ایم ایم عالم کے نام کی دہشت تھی۔ جنہوں نے ایک منٹ سے کم وقت میں اپنے سے بہتر فیکٹینالوجی والے 15 انڈین لڑاکا طیاروں کو فضاء میں مار گرایا جو آج تک ایک ورلڈ ریکارڈ ہے۔ شاید کوئی مانی کال لٹل اس کو تو ذمہ نہ سکے۔ اسی طرح اسکوارڈن لیڈر سرفراز

شاعر مشرق کے خواب کی تعبیر، قائد اعظم محمد علی جناح کی مثالی قیادت، جذبہ اخوت سے سرشار قیادت اور اللہ رب العزت کی خاص رحمت سے پاکستان کی صورت میں دنیا کے نقشے پر ابھرنے والی ریاست کو ایمان، اتحاد، تنظیم کے بنیادی اصولوں کے ستونوں پر کھڑا کیا گیا۔ یہی وہ اولین درس تھا جو قائد اعظم محمد علی جناح نے اس ریاست کے منظم اور طاقتور ہونے کیلئے ایک جہوم سے قوم میں تبدیل کرتے ہوئے دیا تھا لیکن بد قسمتی سے مخلص قیادت کے فقدان سے یہ لافانی قانون ہمارے معاشرے اور اداروں کا نصب العین اس طرح نہ بن سکا۔ جس طرح ایک نوزائیدہ ریاست کو اس کی ضرورت تھی۔ جس کی وجہ سے آج ہم قدرت کے تمام عطیات، وسائل اور ٹیلنٹ کے باوجود تیسری دنیا کے پسماندہ ممالک کی طرح زندگی بسر کرنے پر مجبور ہیں۔ جدید دور میں کمپیوٹری تحقیق کے شعبہ میں معاونت اور اجارہ داری سے کسی کو انکار نہیں مگر ہمارے ملک کے تمام حقائق، مسائل، حالات و واقعات کے اعداد و شمار کمپیوٹر بنا کر اس کا حل تجویز کرنے کو کہا جائے تو اس کا شاید ایک ہی جواب دے۔ بھی! ایک ملک تک کیسے چل رہا ہے؟؟ میں نے بدترین دہریوں کو کتے بنا کے کڑھینا کوئی ایسی معنی طاقت ہے جو اتنے خراب حالات اور ناقص حکمرانوں کے باوجود ملکی نظام چلائے جا رہی ہے۔ واقعی اللہ تعالیٰ کی خاص کرم نوازی ہے کہ ہم بے شمار اندرونی اور بیرونی ملک دشمن عناصر کی تمام تر کامیاب کوششوں کے باوجود بہتری کی امید لگائے آج بھی قائم و دائم ہیں۔

ہم میں آج بھی کچھ ایسے لوگ موجود ہیں جن کے جذبہ ایمانی کی طفل ہم آزاد ملک میں سانس لے رہے ہیں۔ یہ ایک کڑی حقیقت ہے کہ ہمارے پیشتر ادارے عوامی امنگوں پر آج تک پورے نہیں اترے لیکن ہماری مسلح افواج اور حساس ادارے جن پر ہماری قوم فخر کر سکتی ہے ایمان، اتحاد، تنظیم انہیں کا ہی طہرہ امتیاز ہے۔ ہماری مسلح افواج اور حساس ادارے خاص طور پر آئی ایس آئی اپنی اعلیٰ پیشہ وارانہ صلاحیتوں اور کارناموں کی وجہ سے دنیا میں امتیازی مقام رکھتی ہیں۔ بعض اوقات تو انہوں نے ملکی سالمیت اور دفاع کی خاطر ایسے کارنامے انجام دیئے ہیں کہ جن کو انسانی عقل معجزے کا نام دیتی ہے۔ کچھ عرصہ سے افواج پاکستان اور حساس اداروں کے خلاف ایک منظم شیطانی سازش چل رہی ہے۔ ایک خاص تسلسل کے ساتھ حساس اداروں کو دہشت گردی کا نشانہ بنایا جا رہا ہے۔ تاکہ عوام الناس کا ان پر اعتماد اور یقین کم ہو جائے کیونکہ عوام کا اعتماد ہی ان کے جذبے اور طاقت کا سرچشمہ ہے۔ امریکہ اور اس کے حواری پاکستان کے حساس اداروں کو ہتھی پر اپنی پھینک دہ تیروں سے

ہم دینا ملک کے اس کام پر کوئی اعتراض نہیں کرتے کیونکہ پچھلے دنوں جب سری لنکا گئے تھے تو ایک دن کے لئے ایک یتیم گھر کو لے گیا تھا۔ اتھیوں کے یتیم خانے کا ٹکٹ دو ہزار روپے تھا اور اس میں اتھیوں کو دیکھنے کے علاوہ کچھ نہ تھا۔ ہم نے تو یہی نیت کی تھی کہ دو ہزار روپے اتھیوں کے لئے دے رہے ہیں۔ یہ خبر جب رقبوں کو معلوم ہوگی تو وہ اس کو تشہیر نہیں کریں گے کیونکہ اتھی کون کو دیکھتا ہے؟ ہندوستان نے بھی وینا ملک کو گود لینے کی خبر عام نہیں کی کیونکہ وہ بھی احتیاط سے کام لیتے ہیں۔

ان کی بنیادی ذمہ داری ہے جس میں یہ اپنی مثال آپ ہیں۔ پاکستان آج دنیا کا وہ واحد اسلامی ملک ہے جو ایٹمی پارہ ہے۔ اس میں ذوالفقار علی بھٹو کے بعد آئی ایس آئی اور مسلح افواج کا سب سے بڑا ہاتھ ہے۔ انہوں نے اپنی مہارت سے بہت سی ملکی اور بیرونی سازشوں کو بے نقاب کیا۔ افغانستان اور روس کی جنگ میں اہم کردار ادا کیا۔ ہمارے پاس اتحادیہ اور اتنی مقدار میں اسلحہ بارود تو نہیں جیسا امریکہ کے پاس ہے مگر آج تک میدان جنگ میں ہماری فوج کو کسی بیرونی فوج کی مدد کی ضرورت نہیں پڑی۔ امریکہ آج تک بھی صرف اپنی فوج کے بل بوتے پر جنگ جیت نہیں پایا۔ کیونکہ امریکہ اور اس کے حواریوں کے پاس ایمان، اتحاد اور تنظیم کا وہ جذبہ نہیں جو ہماری افواج کے پاس ہے۔ اپنے آپ کو پورا پورے محنت والے کو افغانستان میں شکست صاف دکھائی دے رہی ہے۔ اس بے عزتی کو چھپانے کے لیے اب اس نے ہماری فوج اور اس کے اداروں پر الزامات لگانا شروع کر دیئے ہیں۔ جس سے امریکیوں اور اس کے حواریوں کا ذہنی فتنہ سامنے آ رہا ہے۔ امریکہ اور اس کے حواریوں کے موجودہ رویوں سے دکھائی دے رہا ہے کہ وہ ہماری فوج اور آئی ایس آئی کو دہشت گردوں کے ساتھ تعلقات کا الزام لگا کر ہمارے ملک کو دہشت گرد ریاست قرار دے کر اقتصادی پابندی لگانے اور ایٹمی تنصیبات تک رسائی حاصل کرنا چاہتا ہے۔ یہ پہلی بار نہیں ہوا کہ امریکین فوج اور اس کے حساس ادارے ناکامی کا منہ دیکھ رہے ہیں اس سے پہلے بھی کئی بار ایسا ہو چکا ہے۔ جیسے 1980ء ایران میں ایگل کلاء آپریشن میں ناکامی جی کارڈی ایکشن میں شکست کی وجہ سے۔ ایک دہائی تک 40 ممالک کی فوج لے کر سامہ بن لادن کی تلاش میں خوار ہونے والا امریکہ اپنی سپر پاور کا بھرم رکھنے کیلئے اب الزام تراشیوں پر تڑپا رہا ہے۔ کل تک پاکستان کے نکلروں پر پلنے اور اسلام آبادی سڑکوں پر پیدل چلنے والا حاکم کرزی بھی امریکی اور بھارتی زبان بول رہا ہے۔ افغانستان میں امریکہ کا اعتراف شکست اب براک اوباما کے ساتھ ساتھ امریکہ کے زوال کا باعث بھی بنے گا۔ خطے میں امن و امان قائم رکھنے کے لیے پاکستان میں امن ہونا لازمی ہے۔ جو مسلح افواج اور

مبارک عبد عیمر

دینا ملک نے فی وی حاصل کی۔ ہندوستان کے ایک سے چھ مہینوں کا سب میں۔ اس میڈیا انہیں عام کر دیتا ہے۔ اگر تیں تو اطلاع کے ساتھ ٹکھو نہ نہ بچے کو گود لینے سے لوگوں کو گلہ ہوا جو کام کرنا ہو، آئندہ اپنا مستقبل بنا ہو تو پچھتی و پس کا گود لینا چاہیے دینا ملک کے لئے کچھ نرم گوشے کا مہمانی کے لئے راہیں ہموار کر دے

مبارک عبد عیمر

<p>دلو Aries 1 JAN - 19 FEB</p>	<p>قوس Sagittarius 23 NOV - 21 DEC</p>	<p>میزان Libra 24 SEP - 23 OCT</p>
<p>حوت Capricorn 22 DEC - 20 JAN</p>	<p>جدی Scorpio 24 OCT - 22 NOV</p>	<p>The Nation نیٹیشن لندن</p>

جمہوریہ ۲۸ اکتوبر - جمعرات ۲۳ نومبر ۲۰۱۱ء - ذیقعدہ ۱۳۳۲ھ

پاکستان کی مسلح افواج اور ایٹمی حساس ادارے

گھائل کرنے کی کوشش میں ہیں۔

ان حالات میں ساری قوم کو اپنی افواج اور حساس اداروں پر بھروسہ اور اعتماد اور جوصلے کا مہم رکھنے کی ضرورت ہے تاکہ وہ کسی بھی بیرونی جارحیت کا موثر طریقے سے جواب دے سکیں۔ ایسی ناک چاہے وہ چھٹی ہو یا چھٹی گزری ہو، ہمیں زندہ رکھنے کے لیے سانس لینے میں وہی مدد دینی ہے۔ اس لیے کسی کی اور چنانہ ناک دیکھ کر اپنے ناک کو برا نہیں کہنا چاہیے۔ یہ ناک تو ویسے ہی وقار اور عزت کی علامت بھی جاتی ہے۔ جس کو کٹوانا کوئی بھی غیرت مند گوارا نہیں کرتا۔ ہماری مسلح افواج بھی ہمارے ملک کی "ناک" ہی ہیں جو ہمارے لیے وقار کی علامت ہیں۔ ہمیں ان کو اپنی دعاؤں اور اعتماد کے جذبے سے اتنا متاثر کر دینا ہے کہ وہ تمام ملک دشمن عناصر کو "ناک ڈاؤٹ" کر سکیں۔ اس میں



sohailoun@gmail.com

میڈیا سب سے گلیڈی کر دار ادا کر سکتا ہے مگر اس بات کا دھیان رہنا چاہیے کہ زبان "ناک" کو ننگا نہ کیا جائے۔ میڈیا زبان چلائے ضرور مگر مخالفین کی زبان بند کرنے اور اپنی فوج اور حساس اداروں کے دفاع کے لیے.....!! مختلف نی وی پیٹنٹوں اور اخبارات میں ہر قسم کے پروگرام اور خبریں جس میں سیاسی، مذہبی، تخیلی، ثقافتی، فنون لطیفہ، حالات حاضرہ وغیرہ شامل کی جاتی ہیں مگر کبھی کسی نے نہیں کیا کہ مسلح افواج کے ان ہیروز کے کارنامے بھی ایسی ہی نسل کو بتائیں تاکہ ان میں بھی ایسا کرنے کا جذبہ پیدا ہو سکے۔ سال میں صرف ایک بار یہ دفاع منارک ہم اپنا فرض ادا کر دیتے ہیں حالانکہ ہمارے پاس تو ہی ہیروز کی ایک طویل فہرست ہے جن سے شاید ہی نسل کی شناسائی بھی نہ ہو۔ جیسے "گورے" نیچو سلطان کے نام سے ڈرتے تھے ویسے ہی انٹین ائیر فورس کے لیے ایم ایم عالم کے نام کی دہشت گردی۔ جنہوں نے ایک منٹ سے کم وقت میں اپنے سے بہتر ٹیکنالوجی والے 15 انٹین ٹراکٹریوں کو ختم کیا۔ میں مارگریٹا جو آج تک ایک ورلڈ ریکارڈ ہے۔ شاید کوئی مانی کالٹ اس کو توڑ بھی نہ سکے۔ اسی طرح اسکواڈن لیڈر سرفراز

ہم دینا ملک کے اس کام پر کوئی اعتراض نہیں کرتے کیونکہ پچھلے دنوں جب سری لنکا گئے تھے تو ایک دن کے لئے ایک تہیم ہاتھی گود لے لیا تھا۔ ہاتھیوں کے بیٹیم خانے کا کلکتہ دو ہزار روپے تھا اور اس میں ہاتھیوں کو دیکھنے کے علاوہ کچھ نہ تھا۔ ہم نے تو یہی نیت کی تھی کہ دو ہزار روپے ہاتھیوں کے لئے دے رہے ہیں۔ یہ خبر جب رقبوں کو معلوم ہوگی تو وہ اس کو تشہیر نہیں کریں گے کیونکہ ہاتھی کو ناک دیکھتا ہے؟ ہندوستان نے بھی دینا ملک کو گود لینے کی خبر عام نہیں کی کیونکہ وہ بھی احتیاط سے کام لیتے ہیں۔

ان کی بنیادی ذمہ داری ہے جس میں یہ اپنی مثال آپ ہیں۔ پاکستان آج دنیا کا وہ واحد اسلامی ملک ہے جو ایٹمی یاور ہے۔ اس میں ذوالفقار علی بھٹو کے بعد آئی ایس آئی اور مسلح افواج کا سب سے بڑا ہاتھ ہے۔ انہوں نے اپنی مہارت سے بہت سی ملکی اور بیرونی سازشوں کو بے نقاب کیا۔ افغانستان اور روس کی جنگ میں اہم کردار ادا کیا۔ ہمارے پاس اتنا جدید اور اتنی مقدار میں اسلحہ بارود تو نہیں جیسا امریکہ کے پاس ہے مگر آج تک میدان جنگ میں ہماری فوج کو کسی بیرونی فوج کی مدد کی ضرورت نہیں پڑی۔ امریکہ آج تک بھی صرف اپنی فوج کے بل بوتے پر جنگ جیت نہیں پایا۔ کیونکہ امریکہ اور اس کے حواریوں کے پاس ایمان، اتحاد اور تنظیم کا وہ جذبہ نہیں جو ہماری افواج کے پاس ہے۔ اپنے آپ کو سپر پاور سمجھنے والے کو افغانستان میں شکست صاف دکھائی دے رہی ہے۔ اس بے عزتی کو چھپانے کے لیے اب اس نے ہماری فوج اور اس کے اداروں پر الزامات لگانا شروع کر دیے ہیں۔ جس سے امریکیوں اور اس کے حواریوں کا ذہنی فٹور سامنے آ رہا ہے۔ امریکہ اور اس کے حواریوں کے موجودہ رویوں سے دکھائی دے رہا ہے کہ وہ ہماری فوج اور آئی ایس آئی کو دہشت گردوں کے ساتھ تعلقات کا الزام لگا کر ہمارے ملک کو دہشت گرد ریاست قرار دے کر اقتصادی پابندیاں لگانے اور ایٹمی تنصیبات تک رسائی حاصل کرنا چاہتا ہے۔ یہ پہلی بار نہیں ہوا کہ امریکن فوج اور اس کے حساس ادارے ناکامی کا منہ دیکھ رہے ہیں اس سے پہلی بھی کئی بار ایسا ہو چکا ہے۔ جیسے 1980ء ایران میں ایٹم کلاء آپریشن میں ناکامی اور کراچی انکیشن میں شکست کی وجہ سے۔ ایک دہائی تک 40 ممالک کی فوج لے کر اسامہ بن لادن کی تلاش میں خار ہونے والا امریکہ اپنی سپر پاور کا بھرم رکھنے کیلئے اب الزام تراشیوں پر اترا آیا ہے۔ کل تک پاکستان کے کلڈوں پر پلٹنے اور اسلام آباد کی سڑکوں پر پیدل چلنے والا حامد کرزنی بھی امریکی اور بھارتی زبان بول رہا ہے۔ افغانستان میں امریکہ کا اعتراف شکست اب براک اوباما کے ساتھ ساتھ امریکہ کے زوال کا باعث بھی بنے گا۔ خطے میں امن و امان قائم رکھنے کے لیے پاکستان میں امن ہونا لازمی ہے۔ جو مسلح افواج اور

دینا ملک نے ٹی وی کے ایک شو سے شہرت حاصل کی۔ ہندوستان کے ایک ٹیلی شو کے حوالے سے چھ میڈیوں کا ٹیمپس۔ اب وہ کچھ بھی کرتی ہیں میڈیا انہیں عام کر دیتا ہے۔ اگر وہ پاکستان کا بچہ گود لیں تو اطلاع کے ساتھ شکوہ نہ ہوتا لیکن بھارت کے بچے کو گود لینے سے لوگوں کو گلہ ہوا حالانکہ جہاں انسان کو کام کرنا ہو، آئندہ اپنا مستقبل بنانا ہو، ساتھ رہنا، سہنا ہوتی ہے پچھی وہ ہیں کا گود لینا چاہیے ہو سکتا ہے اس طرح دینا ملک کے لئے کچھ نرم گوشے پیدا ہو جائیں جو ان کی کامیابی کے لئے راہیں ہموار کر دیں۔

حساس اداروں کے بغیر ممکن نہیں اس کا احساس امریکہ کو بھی ہونا چاہیے کیونکہ صرف پاکستانی عوام یا پاکستانی تجربہ نگار ہی نہیں دنیا کی ہر عوام سے امریکہ کی بدنام زماں۔ انٹینٹس ایٹمی سی آئی اے کے بارے بہت کچھ لکھا لیکن امریکہ نے امریکی مفادات اور امریکی عوام کے تحفظ کے نام پر اسے ہر وہ کام کرنے کی اجازت دی جو ریاستی دہشت گردی کے زمرے میں آتی ہے۔ امریکہ میں چھپنے والی ایک کتاب (invisible Government) میں تو کھلے عام لکھا گیا کہ امریکہ میں دو حکومتیں کام کر رہی ہیں ایک وہ جو ہم اپنی سوکس کی کتابوں میں پڑھتے ہیں اور دوسرا امریکہ کا وہ صدارتی نظام جسے جمہوری فن پھرتا کر دنیا کے سامنے دینا چاہتا ہے۔ آئی ایس آئی اگر پاکستان کے مفادات کا دفاع نہیں کرے گی تو کیا کرے گی۔ امریکیوں کو اب احقنا انداز سے سوچنا ترک کر دینا چاہیے کہ یہی ان کے مفاد میں ہے۔ ورنہ ہم تیسری عالمی جنگ کے دہانے پر کھڑے ہیں اور امریکہ اس غلط فہمی میں نہ رہے کہ اس بار وہ دوسری جنگ عظیم کی طرح محفوظ رہے گا۔

مبارک عید قربان!

مبارک عید قربان کا مہینہ پھر سے ہے آیا خوشی اور شادمانی سے بھرا اب جام ہے لایا پیمرگی و سنت بھول بیٹھے تھے ہم سب اسی سنت کو زندہ کرتا ہے دن عید قربان کا جزائے خیر سے ہر اک بن مومن ذبیحہ پر جہی وہ ماہ سے جس نے دل مومن کو گرایا نہ کیوں اب شادمان ہو جائیں فقراء بھی تپائی بھی کہ ان پر سایہ آگین ہو رہی ہے رحمت مولا نہ بھولے اپنے پالنہار کو جوش مسرت میں مسلمان کیلئے سب سے فزون تر مرضی مولا ہمیں یاد آئے ابراہیم، ثاقب عید قربان سے ہماری جانچ کی خاطر خدا نے دن یہ دکھلایا ڈاکٹر عبدالرب ثاقب (ڈوڈلی)

<h3>دلو</h3> <p>Aquarius</p> <p>21 JAN - 19 FEB</p> <p>اس ہفتے کے ابتدائی دو دن آپ کی پلاننگ پر عملدرآمد کے حساب سے کافی مشکل ہیں۔ مگر آؤ کے بجائے چھاؤ کی پالیسی اختیار کریں۔ اس کا یہ مطلب ہرگز نہیں کہ آپ اپنے بنیادی اہداف اور مقاصد کو بھول جائیں۔ جمعرات سے ہفتہ تک کا بہتر وقت ہے۔</p>	<h3>قوس</h3> <p>Sagittarius</p> <p>23 NOV - 21 DEC</p> <p>اگر آپ اپنے اہداف کے حصول میں وقتی سنجیدہ ہیں تو سنجیدہ اقدامات بھی کیجئے۔ صرف نیت کر لینے سے کچھ حاصل نہیں ہوگا۔ بدھ کے روز تک اگر آپ نے سنجیدہ اقدامات نہ اٹھائے تو معاملات بگڑتے جائیں گے۔ جمعرات کو غیر ضروری مشورہ بازی اور دشمنی سے گریز کریں۔</p>	<h3>میزان</h3> <p>Libra</p> <p>24 SEP - 23 OCT</p> <p>بڑی کہاوت ہے کہ اگر خواہشات کھوڑے ہوتے تو فقیر ہی کرتے۔ آپ کا معاملہ بھی کچھ یوں ہے کہ شات زیادہ ہیں جبکہ قاعدت بہت کم ہے۔ جو آپ کو ل ہے اس پر غور نہیں جبکہ جو حاصل نہیں اس پر آس نے بیٹھے ہیں۔ یہ ہفتہ صبر و شکر کا ہفتہ بنا کر دیکھیں۔</p>
<h3>حوت</h3> <p>Pisces</p> <p>20 FEB - 20 MAR</p> <p>سوموار صوفی، منگل کے صوفی، بدھ نیتیا آسان</p>	<h3>جدی</h3> <p>Capricorn</p> <p>22 DEC - 20 JAN</p> <p>ابتدائی دن میں اس کا ذہنی اثر و نفوذ بہت بہتر ہے گا۔ وہ</p>	<h3>عقرب</h3> <p>Scorpio</p> <p>24 OCT - 22 NOV</p> <p>سوس پھیلنے لگے۔</p>

The Nation

پیش قدمی

لندن

۱۳ اکتوبر - جمعرات ۳ نومبر - ۲۰۱۱ء - ذیقعدہ ۱۳۳۲ھ